
Referat fra bestyrelsesmøde dato. 16.04.24 - online  
Tilstede: Joan, Resi, Henriette, Elisabeth, Ole, Nina, Annemette, (Karin Øgir til pkt. 1).   
Referent: Ole  

1. Karin Øgir deltager og fremlægger foredragsrækken ‘Forestillingsevnen’ 
Karin Øgir - ‘Forestillingsevnen’. Karin fortæller: Fra-barn-til-voksen perioden, kan fagpersoner have 
svært ved at kommunikere med den unge/unge-voksne, så budskabet forstås. Der ønskes oplæg af 
en psykolog, der formidler, så det ikke bliver tung teori. Der foreslås 2 trin. En teoretisk, en 
praktisk, der er også en person med autisme til stede. Målgruppe, pårørende, UU-vejledere, 
sagsbehandlere. Der foreslås to spor, et til pårørende (medlemmer) og et til fagpersoner. - Input 
fra bestyrelsen til Karin: Det opleves at det kan være en fordel med både fagpersoner og pårørende 
sammen, det kan være en fordel for begge parter, så man kan udveksle perspektiver. Beslutning: 
Nina arbejder videre sammen med Karin om formen. Der skal også søge midler til at dække en del 
af udgifterne.  

2. Godkendelse af dagsorden.  
Godkendt som udsendt.  

3. Opfølgning på referat fra sidst.  
Tavshedserklæringer følges op. Næstformand underskriver som modtaget for formanden. Der 
orienteres ud fra dagsordenen.  

4. Opfølgning på midler.  
Ingen investeringer.  

5. Økonomi.  
Der er modtaget midler fra Sindets dag 2023.  
Resi køber div. Chokolade til at udlevere ved frivilligmessen i Galten.  

6. Status på DH-lokalpuljemidler / Kursusmidler/ § 18 midler/ Fonde siden sidste møde 
Der er ikke ansøgt eller modtaget midler.  
DH-lokalpuljen skal søges inden 3. maj kl. 12. Elisabeth søger til mere Kirsten Callesen, ud fra Kirstens 
forslag. I Horsens kan der søges parag. 18 midler frem til d. 17. maj.  
Afrapportering på Kirsten Callesen (AuDHD) laves samlet, når alt er afviklet.  
Link til DH lokalpuljen, ansøgning: https://handicap.dk/lokalafdelinger/lokalpuljen   

7. Status på arrangementer.  
Kirsten Callesen, Randers – god oplevelse, god tilfredshed. Den 18. april i Silkeborg 31-32 tilmeldte, det 
er sidste arrangement de frivillige afvikler der. Autisme/høj begavelse – der mangler underskrift på Dea 
Franck kontrakt, herefter skal der laves opslag til hjemmeside og Facebook (der er lovning på at opslag 
deles internt i Gifted Children og Mensa). Grøn i autisme – Ole Rauff foreslås som oplægsholder, til et 
arrangement i Aarhus til evt. november, Elisabeth tager kontakt og spørger efter datoforslag. Resi laver 
aftale med Dorthe Hölck om oplæg om at gå på en videregående uddannelse. Kirsten Callesen er svær 
at finde plads til i Odder, der er ikke lokaler i en passende størrelse. Henriette snakker med Ørting om 
H.A.P.P.Y. plan – betales af kassen, der søges ikke midler. Kirsten Callesen har foreslået to datoer 26. 
aug. eller 11. sep. til det 3. AuDHD, Faurskov undersøges som en mulighed.  

8. Priser steget på forplejning.  
Der er set stigende priser, så det skal erindres at sætte priserne lidt op på entré.   

9. Bisidder.  
Elisabeth – der har ikke været klare aftaler. Forslag: Der skal dækkes kørsel i egen bil, og udgifter til 
billet til offentlig transport for bisiddere. Der gives kun kørsel til bisidning inden for kredsen. Der sendes 
en mail til formandsmail, når man tager ud som bisidder. Elisabeth og Joan kommer med udkast.  

10. Status på ny netværksgruppe, Aarhus.  
Der er booket lokale, første mødedato fastsat, og startet tilmelding via Facebook og 
hjemmesideopslag.  

11. Samarbejde med DH’er.  
Elisabeth – orienterer. Hvad kan vi som forening gøre.  

12. Evt.  
Slides fra foredrag, hvordan distribuerer vi dem.    
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